

广东省深圳法轮功学员廖淑芬被绑架情况

2023年8月12日左右，广东深圳法轮功学员廖淑芬被绑架。廖淑芬在发真相资料的过程中被跟踪的，然后被绑架、非法抄家。现在廖淑芬在黑窝内绝食反迫害，已经第五天了，情况危急。◇



翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇

送你一句真言 为您生命永远
愿您明白真相 全家幸福平安
“法轮大法好 真善忍好”



深圳市法轮功学员傅胜平遭迫害情况

【明慧网】二零二零年五月十日，深圳市法轮功学员傅胜平被龙岗公安分局警察绑架。二零二一年四月二十六日，傅胜平被盐田区法院非法判刑三年，被勒索罚金五千元。并被劫持到广东省女子监狱。

二零二零年五月九日，傅胜平在路边散步，和路人陈某聊天时讲真相，遭陈某恶告，被龙岗区公安分局国保和坂田派出所警察绑架，并被非法抄家。

二零二零年五月二十日，傅胜平遭非法批捕。所谓证据就是她曾经和坂田街道综治办人员熊瑛以及路人陈某提及了法轮功。随后她被构陷到盐田区检察院、法院。

傅胜平，一九六七年八月出生，湖南省岳阳人，居住在深圳市龙岗区坂田街道荔园新村小区。因为讲述法轮功被迫害真相，她分别于二零一五年十二月八日和二零一九年二月七日，两次被龙岗区公安分局警察非法拘禁，各十五天。随后，坂田街道综治办人员熊瑛和坂田派出所警察邱建平长期骚扰傅胜平和她的家人。

二零一七年四月二十四日上午，派出所警察邱建平闯入傅胜平家里骚扰。二零一七年五月二十八日上午，邱建平带着东莞清溪的四个身份不明人员又闯进傅胜平家，进行录音录像，并恐吓傅胜平的儿子



子说下次过来就抓她去劳教三年。

二零一九年四月十一日，傅胜平到坂田街道，找到综治办人员熊瑛，告诉熊瑛法轮功教人向善的真相，让熊瑛不要再骚扰她。随被熊瑛恶告到派出所。此后，坂田街道人员和坂田派出所警察变本加厉的迫害傅胜平。

二零一九年八月十日下午，派出所警察邱建平闯到傅胜平儿子的单位骚扰、威胁她儿子；九月十日下午，邱建平再一次到傅胜平家里骚扰；九月十一日下午，熊瑛打电话骚扰傅胜平的单位领导老吴；九月十二日下午，熊瑛带着一个小伙子，闯进傅胜平的工作单位，闹得整个单位不得安宁。◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇

三年大瘟疫 我家亲人们平平安安

【明慧网】中国大陆三年的疫情中，人们被中共邪党的邪恶防疫政策折腾的苦不堪言，生活在水深火热之中。这三年疫情中，有四亿人惨死在“中共病毒（武汉肺炎）”之下。特别是在去年江鬼死后，中共邪党为这个迫害法轮佛法的元凶在全国每个角落不落的降半旗，让人们为这个十恶不赦的罪犯默哀后，招致又一波的天惩，大瘟疫横扫中国大陆。

那时我们这个小小的县城，顿时陷入一片哀愁之中，几乎家家闭户，一家一家的“阳”，大街上绝无仅有的安静，而医院却是人满为患，殡仪馆里浓烟冲天。听说外地的尸体也来到了本地排队等候，焚烧一具尸体的费用让人瞠目结舌。棺材铺里空前的繁忙，价格飞涨，也供不应求。我丈夫的高中同学及单位同事中，就有十个老人去世，他们局长就失去两位老人。那两个月我们光随礼就两千多元。年前丈夫去看望他的舅母，谈到这波瘟疫时，舅母说：她们村庄去年一冬就有二十多人离世，往年最多也就死三、四个人。

末后的世人承受着各种各样的磨难。然而也有幸运的世人，他们因明白大法真相，相信“法轮大法好、真善忍好”，早已真心退出了邪党的党团组织，瘟疫没有波及到他们，或因他们的福德及业力所致而结果不尽相同。

一、姨姨未染疫

我的姨姨很善良，也是近八十岁的人了。逢年过节，我们每次看望姨姨，都会嘱咐姨姨，将来有大瘟疫要淘汰坏人及中共党徒，一定要相信“法轮大法好、真善忍好”，经常诚心念九字真言，身体好有福报，能得到大法师父的护佑。姨姨总是郑重地点头答应。其实在姨姨的身上也有过奇迹发生。

二零零二年那一年，我们一家大法弟子被邪党迫害到劳教所的、洗脑班的、流离失所的、进医院的，家中就剩下年近九十岁的大法



弟子姥姥，姥姥目不识丁，一个人学不了大法著作《转法轮》，那段时间就靠姨姨给姥姥念大法书。姨姨家境贫寒，不但种自家的地，有空还要打工，所以很忙，每天很晚才收工，等到去看姥姥都晚上八、九点钟了。

我没有问过姥姥，姨姨每天给姥姥念多少页书，但是姨姨却受益了。往年夏天，姨姨总是要中暑，心烦，呕吐，就得刮痧、吃药等。那年夏天姨姨竟然没有生病难受。真是善待大法和大法弟子的人会得到大法的护佑。所以在去年的这波疫情中，姨姨平安的渡过了。

二、哥哥和侄子未染疫

哥哥是农民，种地养牛的很辛苦，今年也七十岁了，他很早就明白大法真相，退出了邪党组织。哥哥也是位和大法有缘的人。妈妈曾告诉我，有一次哥哥看望爸妈，晚上妈妈带着哥哥出去贴大法标语不干胶，当哥哥把标语贴好后，黑暗中大法标语放光了，哥哥很惊奇。后来又有一次妈妈和哥哥又去贴大法标语，哥哥从妈手里抢着贴，哥哥知道这是在做最正最好的事。

侄子也是明白大法真相的，他决定要跑运输的时候，先是把和我请的真相护身符葫芦挂在车上，并经常敬念九字真言，而且几次躲出车祸的危险，这波瘟疫爆发的前后这段时间，他就在京城拉防疫物质。过年拜年时，他高兴的说：俺们不知道瘟疫是啥滋味，我和我爸爸没事。

三、亲戚们都平平安安

我三妹一家七口包括十月出生的婴儿有大法保护都没有染疫。大伯哥、嫂两人也三退了，也没染

疫。其他亲人虽然有症状，但都无大碍很快就好了。

特别是我的公公婆婆和我的姑姑，他们分别八十八、八十五、八十四岁，而且都是有基础病的耄耋老人，虽然身体出现了染疫症状，但最后都平安的走过来了。

我的公公虽然三退了，因无神论思想不太信九字真言，但也不反对大法，有症状后，让小诊所的医生，去家里输了几天液，花了三百来元钱，基本好了。

婆婆在公公快好的时候，开始流鼻涕，一测两个杠，三弟说“阳”了。婆婆听到儿子说自己“阳”了这句话后，马上盘腿端坐床上，双手合十，嘴里念念有词。丈夫回来和我讲婆婆的情况，还特意让我看他模仿婆婆认真念九字真言的样子，把我也逗笑了。

我去看望婆婆时，婆婆说：天气冷别跑了，妈没事，我在心里念着呢。我知道婆婆一直在念九字真言“法轮大法好，真善忍好”，还说我也给你爸念。可丈夫和三弟给婆婆买了一瓶涨价到七百元的药，他们认为婆婆吃了药才放心。两人一个白天，一个晚上照顾公公婆婆，半个来月两个老人就平安了。

我的姑姑是糖尿病患者，平时感冒还得难受几天才能好，这次她说，没怎么觉着难受就过去了。

在这三年的大瘟疫中，我的亲人们都平安的走过来了，没有失去一位亲人，没有很大的损失，得益于我的亲人们都退出了中共邪党的党团组织，并能相信“法轮大法好，真善忍好”，受到了大法和师尊的保护。弟子替亲人们谢谢慈悲伟大的师尊！谢谢师父！

愿可贵善良的中国人，不要再错过天赐的珍贵机缘，快快了解大法真相，早日认清中共邪党的邪恶面目，顺应天象远离中共邪党，不为中共邪党站台，及时三退（党团组织），就能得到大法的庇佑，就能走出危难，走向平安美好的未来。（文/中国大陆大法弟子）◇